
Конференція педагогічних працівників - 2017
30.08.2017 17:22

Високий рівень освітньо-виховного процесу – пріоритет у роботі навчальних
закладів Лубенщини: із засідання серпневої конференції педагогічних працівників
30 серпня освітянська спільнота району зібралася на конференцію, яка традиційно
передує початку нового навчального року й передбачає підбиття підсумків роботи
попереднього року й визначення пріоритетних завдань. У роботі серпневої
конференції  взяли участь голова райдержадміністрації Тетяна Качаненко, голова
районної ради Григорій Угляниця, сільський голова Калайдинцівської сільської
ради Василь Ґава, голова Лубенської районної  організації профспілки працівників
освіти і науки України Людмила Грицаєнко, які на початку засідання мали слово
для виступу та привітання.  Очільниця району Тетяна Качаненко назвала педагогів
елітою, якою «ми пишаємося і на яку рівняємося». Водночас голова адміністрації
подякувала освітянам за співпрацю і порозуміння, запевнила у всебічній допомозі й
підтримці, а також зачепила ряд стратегічних питань у роботі галузі, над якими слід
працювати. Високу професійну майстерність педагогів керівники району
відзначили почесними нагородами. Грамотами районної ради та
райдержадміністрації нагороджено директора Тарандинцівської ЗШ І-ІІІ ступенів,
Заслуженого учителя України Миколу Кадуку, учителя Новооріхівської ЗШ І-ІІІ
ступенів Ларису Сторчак, учителя Вовчицького ліцею Наталію Ткачук, директора
Вовчицького ліцею Володимира Костюка. Керівники району також вручили кубки
переможцям районної спартакіади і трудові книжки молодим педагогам.
 
Зустрічав учасників серпневої конференції опорний заклад «Калайдинцівська ЗШ
І-ІІІ ступенів імені Ф.Д. Рубцова Лубенської районної ради» та особисто директор
навчального закладу, депутат районної ради, голова постійної комісії районної ради
з питань соціальної сфери та соціального захисту населення Сергій Мисник.
 
 Цьогорічну тему: «Освіта Лубенщини на шляху до впровадження Нової
української школи: підсумки за 2016-2017 навчальний рік та завдання на 2017-2018
навчальний рік» у своїй доповіді представила начальник відділу освіти, сім’ї, молоді
та спорту райдержадміністрації Юлія Білокінь, запропонувавши всім разом
проаналізувати здобутки та визначити завдання на майбутнє, найголовніші з яких, –
працювати найкраще і найякісніше. Юлія Михайлівна широко розповіла про
впровадження енергозберігаючих технологій в освітніх закладах району, говорила
про готовність навчальних закладів до нового навчального року, соціальний захист
учасників навчального процесу, підсумки зовнішнього незалежного оцінювання
тощо.
 
Доповненням виступу стала презентація практичних надбань педагогічних
колективів. Досвідом впровадження нових педагогічних методик навчання та
виховання учнів поділилися Оксана Магура, директор Новооріхівської ЗШ І-ІІІ
ступенів, Любов Третяк, заступник директора Березотіцької ЗШ І-ІІІ ступенів, Тетяна
Десятник, педагог-організатор Калайдинцівської ЗШ І-ІІІ ступенів.
 
Продовженням конференції стала екскурсія школою та музеєм.
 
Із сайту Лубенської РДА
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